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Вінницький національний аграрний еіпверешет

У  с т а т т і  ро зглядаю ться питання ва.псливості. ( х ч т т о с т і  і актуальном н і 

тако го  ф акто р у  р о зви тку  виїиої освіти , як  м іж народ на  в шсмодія шляхом 

підтримання зац ікавленості с т у д е н т ів  до навчання. П а сучасному сп и т і 

розвитку о св іти  м о б іл ьн ість  с невід 'емною частиною  у с п і ш н о ї  співпраці міме 

країнами і ун івер си тетам и  св іту . М об ільн ість  с т у д е н т ів  сприяє поширенню  

іш/юрмаиії т а  досвіду інших країн.

Клю чові слова: міжнародні освітні програми. виша освіта,

інтернаціоналізація, мобільність студентів, сучасні навчальні гсхполої її

Постановка проблеми. Світовою тепдепціпо розвитку сучасних систем 

вищої освіти с відхід у минуле національної обмеженості осип нього процесе. 

Сьогодні одним із першочергових завдань вищої освіти вважається підгоіовка 

фахівців, які відповідають вимогам ринку, володіють професійними знаннями, 

уміннями і навичками, с професійно мобільними, здатними конкурувати на 

ринку праці не тільки своєї країни, а й інших країн світе. Університет стає 

обличчям країни, а сфера вищої освіти перетворюється на важливе підіренія 

міжнародної конкурентоспроможності країни. Виші активно включаються у 

процес інтернаціоналізації. Свропейеьке співтовариство сприяє 

міжунівсрситстській кооперації як засобу підвищення я косі і вищої освіти |4. е.

Ступінь наукової розробки. Проблемі здобуття вищої освіти за кордоном 

присвячені праці І. Набипа. Я. Кодюбаша, В. Гребінки. її. Курій. її. Пдипокоса. 

М. Степка, В. ІІІппкарука та іп. Особливості сформування професійної 

мобільності в процесі навчання у вищій вітчизнянії'! шкоді відображені в працях
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С. Іванчепко. Ю . Климепко, II. Кожсмякіпа, Л. Сушсіиісва. І. Хом’юк. 

1. ІПпекторспко, О. Япенко та ін. Однак цілий ряд важливих аспектів инї 

проблеми не з'ясований.

Метою статті с дослідження стану Інтеграція України до світового 

освітнього простору вимагає певних змін і модернізації управління системою 

вищої освіти, розбудови системи і шляху розвитку відповідно до глобальних 

змін у системі освіти. Зміни в освітньому процесі позитивно впливають 

формування мобільного фахівця.

Виклад основного матеріалу. Наявність іноземних студентів у вищому 

навчальному закладі будь-якої країни снігу цс вагомий елемент 

інтеграційного розвитку системи вищої освіти держави, який свідчить про 

високий рівень якості освітніх послуг і престиж вищої школи нігї країни на 

світовому ринку освітніх послуг. Зростання чисельності іноземних студентів у 

вищих навчальних закладах стає однією з важливих ознак і і п ерпацюиалізацГі 

освіти.

Студенти є основним джерелом влади, яка надає можливість ун і версії гст у 

розширити свої зв'язки і посилити освітню базу завдяки обміне досвідом. 

Суспільство потребує формування іншого глобального мислення і навичок 

міжкультурної взаємодії у молоді. Міжнародні освітні програми сприяють 

мобільності студентів.

Змінюється роль освіти в сучасному світі, адже воші повніша швидко 

адаптуватися паніть до незначних змін, і тому перетворюється на тривалий і 

безперервний процес, оскільки протягом життя людина стикається з проблемою 

неактуальних знань, необхідністю їх оновлення і удосконалення. Сучасні 

інформаційні технології істотно поширили можливості вибору освітніх програм

МІ-
Вищі навчальні заклади відкривають свої філії, укладають договори про 

співпрацю з місцевими навчальними закладами, використовують дистанційні 

технології навчання. ІІопуляризуючи свої освітні послуги, вони привертають

аза
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увагу великої кількості студентів, які прагнуть розвитку, амін і вдосконалення 

своїх знань стосовно оточуючого світу і ного сучасних вимог.

Європейський Союз розробив спеціальні стипендії і програми, що 

стимулюють студентів навчатися за межами своєї країни, ('формувався єдиний 

світовий освітнії! ринок, де вищі навчальні заклади найрізноманітніших країн 

пропонують свої продукти і послуги всім студентам відразу, не обмежуючи 

себе національними кордонами.

більшість сучасних вищих навчальних закладів залечена до участі в 

міжнародній діяльності через програми мобільності студентів і викладачів, 

спільні дослідні проекти і міжнародні конференції. Проте, як і у випадку з 

товарним ринком, цс лише перша сходинка до інтернаціоналізації.

Питання інтернаціоналізації вищої освіти є актуальними і досліджуються 

активно в країнах, які є ініціаторами цього процесу в глобальному розумінні, а 

саме СПІД, Великобританії, Канаді, Франції. Німеччині. Розробка освітніх 

міжнародних програм є одним з основних інструментів реалізації принципів 

болонського процесу. Міжнародні освітні програми покликані підвищити 

конкурентну спроможність європейської освіти, враховуючи і українську, в 

цілом}' і, як наслідок, розглядається як важливій! засіб для досягнення 

гармонізації загальноєвропейського освітнього просторе'. Розвиток 

міжнародних освітніх програм зумовлений сучасними гснденціяеш. які 

сприяють підвищенню якості освітніх послуг, нсобх їді 11 с по еюдсртзації 

наявних освітніх програм, адаптацією університетських програм до 

європейських стандартів. Це є ефективним інструментом відкри ття додаткових 

можливостей для підготовки студентів за новими програеіаеш для більш 

відкритого сприйняття можливостей для реалізації свого потенціал}' [2. с. 57|.

Це спричиняє популяризацію мобільнос ті студен і їв і а академічного 

персоналу, що є складовою створення Європейського Просторе П ито ї О св іт . 

У країнах болонського процесу актуальною і визнаною < важливість 

мобільності для різних сфер культурної, економічної, полі тичної суспільної та
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академічної тому с необхідність і можливість вживати всіх можливих виходів, 

щоб поліпшити доступність міжнародної мобільності студентів.

За останні 40 років темпи збільшення кілі,кості студентів, які перетинають 

національні кордони для здобуття вищої освіти, псревпіцилп темпи поширення 

самої вищої освіти. Так наприклад найкращий відсоток студентів з інших країн 

у Великій Британії 11.6°о. Однак сьогодення прогнозує іншого світового 

рекордсмена щодо темпів збільшення кількості залучених у вищі навчальні 

заклади студентів з інших країн світу Австралію. Причиною такої ситуації с 

терміни навчання , його вартість та цікаві освітні програми.

Міжнародні освітні програми засновані ОС і які популяризуються країнами 

ОС серед молоді дають можливість студентам або спеціалістам певних галузей 

країн ОС підвищити свій рівень і здобути досвід роботи у різних закладах.

Співпраця студентів і викладачів, розуміння, мотивації і реалізація 

спільних амбіцій призводить до переходу па повнії щабель спілкування, 

викладання і відповідно досягнення цілей інтернаціоналізації вищої освіїи |х]. 

Міжнародні освітні програми покликані підвищити конкурентоспроможність 

європейської освіти. Зміни призведуть до важливого процес')' у досягненні 

гармонізації загальноєвропейського освіт нього простору.

Міжнародні освітні програми є популярними серед молоді. Можливість та 

реальна участь студентів різних міст і країн свідчить про недосконалу систему 

розповсюдження інформації. Володіючи інформацією про можливі варіанти, 

студенти обирають те. що відповідає потребам і умовам участі в тій чи іншій 

програмі. Першочерговою і обов’язковою вимогою окрім професійних знані) і 

навичок, є володіння іноземною мовою міжнародного спілкування 

англійською.

Програми міжнародного обміну сприяють не дише особистому розвиткові 

певного студента, але й будують мотиваційну схему для інших зацікавлених 

сторін [6]. Мобільність студентів стимулюється різними державними й 

регіональними програмами. Багато країн укладають двосторонні й

63 X
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багатосторонні угоди. Країни СС, які активно беруть участь у програмах обміну 

як ті, що пропонують певні програми, так і ті, що надають своїм студентам 

можливість брати участь і навчатися в інших країнах. Польща, Угорщина. 

Німеччина, Франція.

Висновок і пропозиція. Отже, мобільність студентів ( не лише вагомою 

перевагою на шляху здобуття освіти і додаткових знань про процеси навчання і 

праці за кордоном, але й відповідальністю за свої наб\ п знання і презентацію 

власних здібностей і переваг. Студент, плануючи навчання в університеті, 

повинен усвідомлювати свою власну відповідальність. Формування такого типу 

відповідальності залежить від знань, здобутих у школі і на пертих курсах 

університету.

Зважаючи на актуальність проблеми та необхідність її детального 

вивчення, у подальшому перспективним вважаймо вивчення інтернаціоналізації 

вищої освіти як передумови підвищення ефективності І Н Ш О М О В Н О Ї  підготовки 

студентів та викладачів.
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